



SZLOVÁKIAI REFORMÁTUS KERESZTYÉN EGYHÁZ
REFORMOVANÁ KRESZTÁNSKÁ CIRKEV NA SLOVENSKU
REFORMIERTE CHRISTLICHE KIRCHE IN DER SLOWAKEI
Zsinati Iroda – Kancelária synody – Synodalkanzlei

SK - 979 01 Rimavská Sobota, Hlavné námestie 23.
Tel: +421 / 47 / 56 21 936, Fax: +421 / 47 / 56 33 090
E-mail: office@reformata.sk

Univerzita J. Selyeho Selye János Egyetem	
Dátum: 25.2.2022	
Číslo zadania:	Číslo sprac:
Identifikačné číslo: 1069	Identifikačné číslo: 1442
Prílohy:	Výhľad:
Nechýbať:	Intéž:

Né: 62-3/2022

Univerzita Jána Selyeho
Reformovaná teologická fakulta
Bratislavská cesta 3322
SK – 945 01 Komárno

Rimavská Sobota, 22. február 2022

VEC: Deklarácia o praktickej kvalite teologického vzdelávania

Vážené Spoločenstvo univerzitnej fakulty!

V mene Reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku by som sa rád vyjadril k praktickej kvalite teologického vzdelávania na Reformovanej teologickej fakulte Univerzity J. Selyeho (UJS-RTF). Školiacou inštitúciou, ktorá primárne zabezpečuje pastoračný personál našej cirkvi, je UJS-RTF, o čom svedčí nielen úzka spolupráca cirkvi a teologickej fakulty pri vydávaní „venia docendi“, ale aj to, že cirkev počíta s absolventami teologickej fakulty ako s kandidátmi na vykonávanie duchovenskej služby.

V súčasnosti slúži v Reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku 202 duchovných (zamestnaných), z toho 44%, teda 88 farárov, vyštudovalo na UJS-RTF a ich počet predstavuje stúpajúcu tendenciu. Naše cirkevné spoločenstvo – v reformovanej komunite v Karpatskej kotline – je v nezvyčajnom postavení, pretože súčasne žije svojou vierou a zachováva si svoje menšinové, etnografické a kultúrne hodnoty. V dôsledku toho sa od našich duchovných v ich službe očakáva viac a toto očakávanie si vyžaduje prestížne vzdelanie. Dušpastieri, ktorí majú ukončené vzdelanie na UJS-RTF, pred celým spoločenstvom veriacich sú uznávaní, čím je zabezpečená kvalitatívna kontinuita slovného a praktického ohlasovania Božieho slova v našej cirkvi.

Vysokoškolskému vzdelávaciemu kolektívu na UJS-RTF želám, aby dosahovalo ďalšie požehnané výsledky aj v prospech našej cirkvi!

S pozdravom:



ThDr. JUDr. Loránt Rákos, Ph.D. v. r.
zástupca biskupa